RELAZIONE TECNICA
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Intervento di DOMOTERAPIA

Questa è una relazione  per un intervento di Terapia della Casa effettuato realmente.

Le anomalie o situazioni dannose per la nostra salute riscontrate in  questa abitazione rappresentano quasi UNA situazione standard di ciò che si incontra normalmente negli edifici ad uso abitativo.

Ovviamente l’indirizzo ed il nome del proprietario non sono reali.

RELAZIONE TECNICA PER INTERVENTO DI DOMOTERAPIA (22/10/03)

Abitazione di:

Roberto Bianchi                 Via Raffaello, 2 - Urbino          0722312215

Per capire correttamente questa relazione si consiglia di leggere attentamente la dispensa “Curare la casa per curarne gli abitanti”.
INFORMAZIONI IMPORTANTI

L’effetto di tutte le perturbazioni che verranno citate è tanto maggiore quanto maggiore è il tempo d’esposizione e lo stato delle nostre difese naturali. Il massimo dell’effetto, diverso da soggetto a soggetto, lo subiamo soprattutto durante le ore di sonno, dove il corpo è altamente più vulnerabile in quanto subisce un rilassamento di tutte le funzioni vitali e quindi anche di difesa alle aggressioni esterne ed è così ostacolato sia nella produzione di una serie di ormoni importanti per la prevenzione di molte malattie, sia nel passaggio alle varie fasi del sonno, importanti per un rigenerazione degli equilibri energetici.

L’ambiente a cui fare più attenzione è, per le ragioni suddette, la stanza da letto. Importante è quindi il giusto posizionamento dei letti, l’ottimo è evitare le zone più pericolose e secondariamente orientare il letto con la testiera verso i punti  cardinali migliori (in generale le esposizioni migliori vanno da Nord a Est), purché a Nord Est non ci siano cause di congestione (per sfruttare i venti energetici derivati dalle correnti planetarie provenienti dal Nord e da Est.). Infatti, se a Nord-Est della testiera del letto e sopra e sotto della stanza, non ci sono gravi congestioni (congestioni biologiche derivanti da fosse settiche, fogne, persone malate, bagni; congestioni elettromagnetiche derivanti dall’elettrosmog; congestioni psichiche generate da forti emozioni, traumi e fobie rimasti intrappolati in stanze o negli stessi muri; congestioni varie esempio quelle causate dal passaggio del gas metano o trasportate dall’impianto di riscaldamento che passa in zone congeste e che le riirradia tramite i radiatori) questi venti, generalmente puliti, opereranno una regolare pulizia del plasma tossico del corpo dalla testa ai piedi.

A parere di molti radioestesisti, case costruite da alcuni anni (o case nuove costruite con materiali vecchi), anche se ben ristrutturate, contengono notevoli congestioni biologiche e psichiche derivanti da tutti gli abitanti che ci hanno vissuto. Infatti i cristalli delle pietre e dei materiali da costruzione utilizzati, hanno una grande capacità di assorbire vibrazioni sottili sia positive che negative che poi tendono a riverberare nell’ambiente fino a una sovrapposizione di nuove vibrazioni. Da recenti studi, una persona sana emette il 90% di forme di pensiero negative, figuriamoci quanto una casa, che funge da registratore di tutto ciò che avviene in essa, col tempo, che negatività può accumulare.

Si può brillantemente rimediare a tutti questi problemi seguendo questo semplice schema:

1. posizionare correttamente i letti (fuori del campo di energie negative, con la testiera verso le posizioni che vanno da Nord a Est, a seconda delle persone)

2. posizionare le indispensabili apparecchiature elettriche (TV, computer, forni, trasformatori, lampade, ecc.) alla dovuta distanza e intelligentemente secondo i criteri della circolazione energetica (possibilmente a sud delle posizioni della persona)

3. favorire la circolazione energetica e quindi tenere spesso le finestre aperte, soprattutto quelle a nord e a sud (meglio se porte-finestre in quanto le congestioni sono più pesanti delle energie pulite e si dispongono in basso), di tutta la casa aperte in modo da far circolare aria e energie pulite, e questo discorso vale soprattutto per i bagni, nei quali prima di coricarsi bisognerebbe chiudere il coperchio del water, per limitare la risalita delle congestioni biologiche (cogestioni altamente tossiche che risalgono dalla fossa settica). Pulire periodicamente le fosse settiche.

4. evitare gli specchi ( o coprirli) nelle stanze da letto, in quanto riflettono onde elettromagnetiche e radiazioni, amplificandole notevolmente. Possono generare correnti energetiche, trasportando congestioni dalle stanze adiacenti.

5. per stare veramente più tranquilli, esercitare continuamente una pulizia energetica con un atteggiamento positivo all’interno dell’edificio; utilizzare trasmutatori naturali come le piante in genere (eccezionali i cactus); e/o appositi riequilibratori di ambiente (questi tendono a ripristinare sia nell’ambiente e sia nella struttura dell’edificio, alti valori di energia positiva all’essere umano, riparando anche agli errori commessi e che inevitabilmente si commettono nella realizzazione di una casa, a causa di una ancora scarsa conoscenza sull’arte del costruire sano).

INTERVENTO DI DOMOTERAPIA

CIRCOLAZIONE ENERGETICA (es Esito: Buono)

L’orientamento della casa è ottimo, quasi perfettamente a nord, in quanto permette di evitare facilmente reti radioattive, in quanto pressoché parallele. Grazie alle molte aperture (finestre e porte finestre) ad est ed ad ovest, la circolazione energetica non è ostacolata e le correnti planetarie  atmosferiche sottili (componente vettoriale con direzione nord-est sud-ovest) possono operare una sorta di pulizia delle congestioni che si generano nella casa, anche se in qualche camera, si tendono a formare dei ristagni energetici a causa della mancanza di vie di uscita a sud o ad ovest.

ELETTROSMOG (Esito: lievemente preoccupante)
I campi elettromagnetici a bassa frequenza (più nocivi all’uomo), eccetto in alcune zone dove è bene rispettare le dovute distanze di sicurezza (disturbo causato da apparecchiature elettriche  collegate alla rete domestica), non determinano nessuna anomalia.

I campi elettromagnetici ad alta frequenza determinano forti anomalie diffuse. La provenienza non è tutta dall’esterno (telefonia cellulare o radiofrequenze, ma proviene probabilmente dall’impianto antifurto, ma fortunatamente il massimo disturbo è nell’ingresso e nel corridoio al primo piano (valore max rilevato 24 V/m).

RADIOATTIVITA’ (Esito: normale)

La radioattività rilevata (ambientale e rilasciata dai materiali da costruzione) è estremamente bassa, rispetto anche ai valori medi naturali.

ANOMALIE GEOMAGNETICHE (Esito: lievemente preoccupante).
Si sono rilevate delle variazioni non trascurabili del campo geomagnetico, in particolare in prossimità  della testiera dei letti. Questo può essere causato dalla struttura in cemento armato della casa, da parti metalliche presenti nei letti (materassi a molle e parti metalliche della struttura del letto), in particolare nella testiera. Comunque le variazioni, anche se consistenti, presentano una certa omogeneità nello spazio (sono le variazioni repentine che determinano un notevole disturbo di polarizzazione cellulare)

PERTURBAZIONI COSMO TELLURICHE (Esito: Non molto preoccupante).

Le perturbazioni cosmo telluriche non sono molto frequenti. Sono abbastanza nette ma poco estese e quindi non molto nocive. La maglia molto larga della rete di Hartmann conferma la non presenza di estese perturbazioni di altra natura, infatti questa tende a diventare più piccola a causa di un influenza di altre anomalie cosmo telluriche. La stessa maglia è invece lievemente distorta a causa, probabilmente, della struttura in C.A della casa.

CONSIDERAZIONI  PER LA BONIFICA

Sono qui di seguito riportate solo le parti anomale che possono causare problemi al nostro stato di salute.

CAMERA 1:

· Il Letto non ha un buon orientamento (testiera a sud).

· L’energia sottile tende a stagnare nella parte sud della stanza in quanto la porta finestra ad ovest è a metà altezza rispetto alla stanza, e quindi in questa zona il grado di congestione è più elevato.

· Lievi perturbazioni cosmo telluriche attraversano la parte alta del corpo (parte toracica in particolare).

· Notevole variazione del campo geomagnetico terrestre in prossimità della testiera del letto.

CAMERA 2:  

· Il Letto non ha un buon orientamento (testiera a sud). 

· L’energia sottile tende a stagnare in tutta la stanza a causa della mancanza di vie di uscita  a sud o a ovest (l’unica via di uscita è la porta che è a nord della camera), si può verificare quindi un accumulo di congestioni nella parte sud della camera. 

· Un nodo generico cosmo tellurico è molto prossimo alla testa, un  muro radioattivo parallelo a tutto il corpo e un altro muro che attraversa il collo , che sicuramente colpiscono molto più marcatamente il corpo nelle posizioni laterali durante il sonno.

· Campo elettromagnetico a bassa frequenza molto forte, emesso da una lampada alla sinistra del letto.

· Consistente variazione del campo geomagnetico terrestre in prossimità della testiera del letto.

CAMERA 3: 

· Muro cosmo tellurico che attraversa la parte addominale.

· Forti anomalie diffuse causate da campi elettromagnetici ad alta frequenza.

· Consistente variazione del campo geomagnetico terrestre in prossimità della testiera del letto.

CAMERA 4: 

· Diverse perturbazioni cosmo-telluriche investono il corpo (vedi illustrazioni) ed in particolare due nodi.

· Forti anomalie diffuse causate da campi elettromagnetici ad alta frequenza.

· Consistente variazione del campo geomagnetico terrestre in prossimità della testiera del letto.

· Presenza di uno specchio di fronte al letto.

Non và dimenticato che la parte del nostro corpo maggiormente colpita da perturbazioni geopatiche o elettromagnetiche, molto spesso, non riporta nessun problema se notevolmente resistente, sono invece le parti più vulnerabili o indebolite da altri fattori, che risentono maggiormente del problema, anche se non proprio a contatto con la zona perturbata (per esempio nelle donne parti molto sensibili sono il seno,  la tiroide, e l’utero). In sintesi, lo stress geopatico è massimo nel punto in cui cade la radiazione ma viene comunque assorbito, in modo minore, anche dalle parti del corpo più vicine ad esso. Da evidenziare che la radiazione di una geopatia è massima al centro di questa e decresce con la distanza e quindi non ha un limite netto e l’effetto è come quello del  calore del fuoco, decresce via via che ci allontaniamo.

CONSIGLI PER LA BONIFICA

Ci si raccomanda di effettuare questi interventi:

· Spostare il letto in una zona meno perturbata (vedi esempio nelle illustrazioni: letto tratteggiato). 

· Rimuovere lo specchio o coprire con una tenda pesante (se si posizionano oggetti schermanti o armonizzanti lo specchi non dovrebbe dare problemi)

· Portare a distanza di sicurezza le apparecchiature elettriche che generano molto disturbo (evidenziate nelle illustrazioni) o sostare per brevi periodi a distanze inferiori. Vicino ai letti, se non è possibile osservare la distanza di si sicurezza, disinserire la spina o meglio rimuovere l’apparecchio.

· Anche se la casa, globalmente, gode di buona salute, vi sono situazioni specifiche che vanno bonificate. Considerato che in alcune camere, e probabilmente in altre parti della casa in cui non si è effettuato il rilevamento, i livelli di congestione sono abbastanza alti, si consiglia vivamente di utilizzare riequilibratori di ambiente o trasmutatori di energie sottili, o altri sistemi di schermatura e armonizzazzione. Io credo sia bene iniziare con quelli meno costosi e non per questo meno efficaci.

Il tempo potrà confermare la bontà della bonifica. I risultati più immediati potranno essere: migliore qualità del sonno, maggiore energia fisica e lucidità mentale, scomparsa di qualche disturbo, a volte anche grave. In generale noi diamo la possibilità al nostro corpo di rigenerarsi durante il sonno, anziché accumulare e combattere queste forme non trascurabili di stress geopatico e elettromagnetico.

Logicamente i miglioramenti non saranno immediati ed inizialmente si potrà avere una acutizzazione o ricomparsa di dei vecchi disturbi. 

N.B Per qualsiasi informazione io sono a vostra disposizione, e desidererei conoscere quali saranno i risultati della bonifica.

Urbania, 22/10/03

Dott. Achille Sacchi

( Via S. Maria in Triaria, 61049 – Urbania (PU) ( (uff.) 0722 312215 (cell.) 338 2921710


(  E-mail: info@casasalute – www.casasalute.it





Dott. Achille Sacchi:


Laureato in Scienze Matematiche Fisiche e Naturali: GEOLOGIA;


Ricercatore in scienze dell’Habitat: DOMOTERAPIA








