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Terapia della casa
(Domoterapia)
Inquinamento elettromagnetico, radiazioni della terra, onde di forma:cosa sono, perché possono essere un pericolo per la nostra salute, come difendersi.

E’ ormai ampiamente dimostrato che livelli elevati di campi elettromagnetici e di radiazioni della terra, possono arrecare seri danni alla salute. Un alto stress elettromagnetico o radioattivo può essere una delle cause principali nell’insorgenza di malattie degenerative.

Tutti i luoghi, incluse tutte le abitazioni e ambienti di lavoro, sono immersi in queste perturbazioni, ovviamente in maniera diversa, ma comunque sempre non trascurabili per la nostra salute. Le zone più a rischio sono i locali in cui si permane, pressoché immobili, per molte ore e quindi, principalmente, le camere da letto. A volte si è fortunati, oppure ipersensibili, a scegliere una buona posizione dei letti, ma se ciò non avvenisse, il rischio sarebbe veramente elevato, tanto più se non si gode di una buona salute. Quindi improvvisarsi in queste scelte non è molto opportuno.

Sempre più tecnici si stanno specializzato nel  rilevamento e nella  bonifica di abitazioni.

In questa conferenza si potranno acquisire informazioni importanti al fine di conoscere il problema, di saperlo individuare e, nei casi più semplici, anche di risolverlo. 

Conferenza:

(E’ possibile realizzare conferenze dietro richiesta di associazioni, gruppi di divulgazione, amministrazioni, scuole medie e superiori e da parte di chiunque creda che questo argomento debba essere divulgato per il bene della collettività. Non pretendo un compenso per il tempo che vi dedicherò ma solamente un rimborso spese per il viaggio e se necessario per il pernottamento e i pasti).

Programma della conferenza :
· capire i fenomeni elettromagnetici e classificazione delle onde elettromagnetiche

· capire le perturbazioni della terra (geopatie), tipologia delle reti cosmo-telluriche

· effetti sull’organismo, presupposti del perché possono provocare danni alla nostra salute

· soluzioni per la bonifica: soluzioni possibili al fine eliminare, evitare o ridurre disturbi elettromagnetici dannosi.

Achille Sacchi (laureato in Scienze Matematiche Fisiche e Naturali: Scienze Geologiche,  ricercatore in medicina dell’Habitat: Domoterapia. Esperto in rilevamenti di campi elettromagnetici artificiali e naturali, e in bonifiche in ambienti di lavoro e abitazioni) 

Per informazioni:

Achille Sacchi

0445381992 (Vicenza)   0722312215 (Pesaro e Urbino)    3382921710 (cellulare)

E-mail: info@casasalute.it
Website: www.casasalute.it












